
Справка 

по результатам анкетирования родителей 

«Изобразительная деятельность, как одно из условий развития 

творческих способностей дошкольников»» 

В соответствии с реализацией годовой задачи МАДОУ «ДС №18 г. 

Челябинска» по художественно-эстетическому развитию воспитанников 

было проведено анкетирование родителей (законных представителей) в 

ноябре 2018 года.  

Родителям (законным представителям) было предложено ответить на 7 

вопросов (приложение 1). 

 В анкетировании принимало участие 359 человек. 

98,33% (353) родителей (законных представителей) считают 

необходимым знакомить детей с изобразительным и декоративно-

прикладным искусством и лишь 0,3 % (1 человек)  не считают необходимым 

знакомить детей с изобразительным и декоративно-прикладным искусством,  

На вопрос: «Есть ли у Вашего ребенка дома уголок творчества?», 77,44 

% (278) родителей  (законных представителей) ответили положительно, не 

оборудован  уголок творчества дома  у 18, 1 %  (65 человек), 4,5 %  (16 

человек) считают, что творчеством дети  могут заниматься только в детском 

саду. 

В МАДОУ «ДС № 18 г. Челябинска» 38,9 % детей любят рисовать,  

34,3 %  с удовольствием лепят, 19, 3 %  детей занимаются аппликацией,  7, 5 

% детей занимаются рисованием с использованием нетрадиционных техник. 

Консультационный материал по развитию творческих способностей 

размещен в достаточном количестве  считают  95, 8 % родителей (законных 

представителей). 

69, 9 %  родителей (законных представителей)  участвуют в творческих 

конкурсах , 30,9 % родителей (законных представителей) не участвуют в 

проектах, выставках, которые проходят в детском саду. 

92, 2 % родителей (законных представителей)  результатами труда детей 

по изобразительной деятельности. 2, 5% -не довольны, 5,3 % затрудняются 

ответить. 

95, 8 % родителей (законных представителей)  работой педагогов по 

изобразительной деятельности, 4,2 %  родителей (законных представителей)  

затрудняются ответить. 

Таким образом, по результатам анкетирования можно сделать вывод, 

что почти все родители  (законные представители)  положительно оценивают 



работу педагогов по изобразительной деятельности, а так же удовлетворены 

работами детей по художественному творчеству. 

Но стоит отметить, 75,5 %  родителей (законных представителей)   

хотели бы поучаствовать в  мастер-классах по изобразительной деятельности. 

24,5%  родителей (законных представителей)  хотели бы посетить 

практический семинар по изодеятельности. 

На основании результатов анкетирования планируется проведение 

мастер-классов и практических семинаров для родителей  по 

изобразительной деятельности. 

Сводная ответов родителей (законных представителей) прилагается. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение 1 

Анкета для родителей 

«Изобразительная деятельность, как одно из условий развития творческих 

способностей дошкольников» 

1.  Считаете ли Вы необходимым знакомить детей с изобразительным и декоративно-

прикладным искусством? 

 Да 

 Нет 

 Затрудняюсь ответить 

2. Каким видом художественной деятельности больше всего любит заниматься    Ваш 

ребенок дома? 

 Аппликация 

 Лепка 

 Рисование 

 Рисование с использованием нетрадиционных техник 

3. Есть ли у Вашего ребенка дома уголок творчества, где ребенок занимается лепкой, 

рисованием, аппликацией, конструированием? 

 Да 

 Нет 

 Мой ребенок всем этим занимается в детском саду 

     4. Участвуете ли Вы в творческих конкурсах, выставках, проектах,  которые проводятся 

в детском саду? 

 Да 

 Нет 

4. Оцените консультационный материал, размещенный на информационных стендах в 

раздевалке по развитию творческих способностей  дошкольников? 

 Достаточно 

 Недостаточно 

5.Довольны ли Вы результатами труда вашего ребенка по изобразительной 

деятельности? 

 Да 

 Нет 

 Затрудняюсь ответить 

6. Удовлетворены ли Вы работой педагогов  по изобразительной деятельности? 

 Да 

 Нет 

 Затрудняюсь ответить 

7.В каких мероприятиях по развитию творческих способностей Вашего ребенка Вы бы 

хотели поучаствовать: 

 Мастер – класс по изобразительной деятельности 

 Практический семинар по изобразительной деятельности 

 

Спасибо! 

 


